







1986 ANUL INTERNAȚIONAL AL PĂCII

In întreaga lume continuă să se acționeze, sub diferite forme, pentru declanșarea unui proces real de dezarmare...

„Pacea poate fi câștigată și menținută”

BEIJING 17 (Agerpres). — Într-un mesaj radiodifuzat, primul-ministru al R.P. Chineze, Zhao Ziyang...

BELGIA: Demonstrație de protest împotriva prezentei rachetelor pe teritoriul țării

BRUXELLES 17 (Agerpres). — Una mare grup de pacifisti ai păcii din Belgia au organizat o demonstrație de protest la intrarea pe teritoriul bazei militare de la Florennes...

S.U.A.: „Cercetările științifice să fie efectuate exclusiv în scopuri pasnice!”

WASHINGTON 17 (Agerpres). — La Philadelphia s-au încheiat lucrările conferinței anuale a organizației americane „Medicii pentru responsabilitate socială”...

AUSTRIA: „Săptămâna de acțiuni pentru pace”

VIENNA 17 (Agerpres). — În capitala Austriei se desfășoară „Săptămâna de acțiuni pentru pace”, organizată sub inițiativa partidului comunist...

JAPONIA: Noi localități proclamate zone libere de arme nucleare

TOKIO 17 (Agerpres). — Două dintre marile cartiere ale orașului Tokio au fost proclamate teritorii ale păcii...

În vederea soluționării situației din America Centrală pe calea dialogului

Declarația președintelui Republicii Nicaragua

STOCKHOLM 17 (Agerpres). — În cursul unei conferințe de presă organizate la Stockholm, președintele Republicii Nicaragua, Daniel Ortega Saavedra...

Opoziție în Congresul S.U.A. față de cererea administrației privind finanțarea rebelilor anticaraguani

WASHINGTON 17 (Agerpres). — În cadrul dezbaterilor pe marginea bugetului, care se desfășoară în Congresul S.U.A., membri ai Partidului Democrat au condamnat apelul președintelui Reagan...

Acțiuni în direcția colaborării între țările în curs de dezvoltare pentru soluționarea dificultăților lor economice

CARACAS 17 (Agerpres). — Într-o declarație făcută la Caracas, ministrul venezuelean al relațiilor externe, Simon Alberto Consalvi...

BRASILIA 17 (Agerpres). — La Brasilia s-au încheiat lucrările unui seminar regional al economiștilor din America Latină...

Buenos Aires 17 (Agerpres). — În cursul unei conferințe de presă organizate la Buenos Aires...

Aspră condamnare a măsurilor represive adoptate de regimul de la Pretoria

NATIUNILE UNITE 17 (Agerpres). — Joseph Gabra, președintele Comitetului special al O.N.U. împotriva apartheidului...

HAGA 17 (Agerpres). — Într-o declarație dată publicității la Haga...

NOI DEMISII DIN GUVERNUL HAITIEN

PORT-AU-PRINCE 17 (Agerpres). — La cererea și sub presiunea marilor puteri...

LA REFERENDUMUL NAȚIONAL în problema aderării Elveției la O.N.U.

LA CAIRO a avut loc, sub conducerea președintelui Egiptului, Hosni Mubarak...

ORGANIZATIA NAȚIONALĂ DE LEGATURĂ PENTRU DEMOCRATIZARE

CREȘTEREA CENZILOR MILITARE în S.U.A. După cum a anunțat Ministerul de Finanțe...

NOI DATE DESPRE STAȚIA ORBITALĂ SOVIETICĂ „MIR”

MOSCOVA 17 (Agerpres). — Referindu-se la informațiile pe care le oferă stația orbitală „MIR”...

STOCKHOLM: Convorbiri româno-suedeze

STOCKHOLM 17 (Agerpres). — Delegația de partid și guvernamentală condusă de tovarășul Gheorghe Rădulescu...

Deschiderea Turgului internațional de la Leipzig

Pavilionul românesc a fost vizitat de tovarășul Erich Honecker...

Incheierea lucrărilor Congresului P.C. din India

DELHI 17 (Agerpres). — La Patna au luat sfârșit lucrările celui de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist din India...

Rezultatele alegerilor legislative din Franța

PARIS 17 (Agerpres). — Rezultatele alegerilor legislative desfășurate duminică în Franța indică faptul că Adunarea pentru Republică...

AGENTIILE DE PRESĂ - pe scurt

10,3 miliarde dolari. În perioada de referință, volumul comenzilor industriale civile s-a redus cu 1,2 la sută.

Dobinzile excesive - mijloc de spoliere neocolonialistă

Sporirea exagerată, de către țările și băncile occidentale, a dobânzilor pe piețele lor — care constituie, totodată, principalele surse de finanțare...

reu sporite în contul dobânzilor au constituit, în ultimii ani, factorul principal de adâncire a îndatorării. Până la „secolul dobânzilor”, deficitul comercial...

La cererea și sub presiunea marilor puteri, guvernul țării persoanele care au avut legături cu fostul regim duvalierist...